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Φθιώτιδος Συμεών: Περιοδεία αγάπης στα 
σχολεία του πόνου και της ελπίδας λίγο πριν την 
εισαγωγή του στο νοσοκομείο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Λίγο πριν την αναχώρησή του από την Λαμία και την εισαγωγή 
του στο νοσοκομείο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος
κ. Συμεών επέλεξε να βρεθεί για μία ακόμη φορά κοντά στους 
πάσχοντες, στους ασθενείς αλλά και τους ηλικιωμένους.

Μία περιοδεία αγάπης και ευλογίας μέσα στα σχολεία του πόνου και της ελπίδας 
μαζί.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισκέφτηκε πολλές κλινικές και μονάδες στο 
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Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, κατόπιν επισκέφτηκε την ιδιωτική κλινική «Τσεκούρα» 
και στην συνέχεια τις τρεις Μονάδες Φροντίδας Ηλικιωμένων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος στην Λαμία, την Στυλίδα και την Σπερχειάδα, τα τρία 
δηλαδή εκκλησιαστικά γηροκομεία, ενώ επίσης επισκέφτηκε και το Οικοτροφείο 
Αλτσχάιμερ «Η Αγία Ερμιόνη» στην Βασιλική Στυλίδος.

Ο κ. Συμεών αγκάλιασε και ευλόγησε εκατοντάδες ασθενείς και ωφελουμένους και 
εξέφρασε τον θαυμασμό του προς τους εργαζομένους για την ανεκτικότητά τους, 
την υπομονή, την συνεργασία και την ολοπρόθυμη διάθεση προσφοράς προς κάθε 
πάσχοντα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών θα υποβληθεί σε επέμβαση 
για αφαίρεση καλοήθους όγκου της υπόφυσης στις 9 Ιουνίου 2026 στο Νοσοκομείο 
«Ερρίκος Ντυνάν».

Προ της απολύσεως της χθεσινής Θείας Λειτουργίας στον Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών με ιδιαίτερη 
συγκίνηση αναφέρθηκε στο πρόβλημα υγείας και την χειρουργική επέμβαση στην 
οποία θα υποβληθεί.

Χαρακτηριστικά είπε:

«Φτάσαμε με τη Χάρη του Θεού, Κυριακή 7 Ιουνίου σήμερα, των Αγίων Πάντων και 
σε λίγες μέρες ολοκληρώνονται οι εξετάσεις των παιδιών μας στα σχολεία, 
ολοκληρώνεται το σχολικό έτος στα δημοτικά σχολεία και αρχίζει η περίοδος των 
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διακοπών για τα παιδιά μας και κατά το μέτρο του δυνατού και για τους μεγάλους. 
Το Κατασκηνωτικό μας Κέντρο «Η Αγία Αικατερίνη» έχει ήδη ξεκινήσει τη θερινή 
του λειτουργία, οπότε πρώτιστα να ευχηθώ σε όλους σας καλές και όμορφες 
διακοπές, ένα όμορφο, ξεκούραστο και ξέγνοιαστο καλοκαίρι και εύχομαι να 
πάρετε και άδεια από τις εργασίες σας και να περάσετε όμορφα.

Όπως γνωρίζετε πολύ καλά, τουλάχιστον από τα χρόνια αυτά, από το 2019 που 
είμαστε μαζί μέχρι σήμερα, ως τώρα δεν έχω κάνει χρήση άδειας. Βλέπετε 
άλλωστε το εβδομαδιαίο πρόγραμμά μου, όλες τις εβδομάδες ανεξαιρέτως, κάθε 
μέρα, όλη την ημέρα είναι γεμάτο με πρόγραμμα όλη αυτή την περίοδο.

Έτσι λοιπόν ο καλός Θεός θα μου κάνει και εμένα το δώρο να κάνω και εγώ λίγες 
διακοπές. Και στην κυριολεξία δώρο, γιατί το έχω αναφέρει πολλές φορές, και 
εχθές επισκεπτόμενος το Νοσοκομείο μας, τις κλινικές μας, τις Μονάδες 
Φροντίδας Ηλικιωμένων και κάθε φορά που επισκέπτομαι ασθενείς τονίζω, ότι η 
ασθένεια είναι δώρο και αυτό το όμορφο δώρο μου το χαρίζει και μένα τώρα ο 
Θεός. Γι’ αυτό ζητώ την προσευχή σας, καθώς αυτή την εβδομάδα δεν θα 
βγάλουμε εβδομαδιαίο πρόγραμμα παρά μόνο το πρόγραμμα της Τρίτης το πρωί, 
μέρα κατά την οποία θα υποβληθώ σε μία χειρουργική επέμβαση και ζητώ την 
ευχή σας, την αγάπη σας, τη συγχώρεση σας και την προσευχή σας και όπως είπα 
στους συνεργάτες μου για όση περίοδο χρειαστεί να αναρρώσω, μέχρι να 
επανέλθω στα καθήκοντά μου, αλλά ιδίως για την ημέρα που θα βρίσκομαι 
ναρκωμένος και κατόπιν στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας η καρδιά μου θα χτυπά 
στη Φθιώτιδα, το μυαλό μου, η σκέψη μου θα είναι στην Μητρόπολή μας, στους 
καλούς μου ιερείς και σε αυτό τον υπέροχο λαό, τον οποίον αγαπώ.

Σας αγαπώ και θα σας αγαπώ παντοτινά και η επόμενη λειτουργική μας συνάντηση 
θα είναι πάλι εδώ, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
όταν θα βγει καινούργιο πρόγραμμα, η πρώτη Θεία Λειτουργία θα είναι πάλι στη 
Μητρόπολη. Να είστε όλοι ευλογημένοι, να χαίρεστε, να είστε χαρούμενοι, είμαστε 
μαζί πάντα, δεν μπορεί να μας χωρίζει τίποτα, ούτε ο θάνατος».
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